

COMUNICAT DE PRESĂ

Eveniment editorial la Alba Iulia – lansarea cărții „Părintele Anatolie Scurtu, slujitor și promovator al muzicii românești: 1898 – 1969”

Duminică, 24 martie 2024, la Biserica „Buna Vestire – Centru” din Alba Iulia va avea loc lansarea cărții „Părintele Anatolie Scurtu, slujitor și promovator al muzicii românești: 1898 – 1969” avându-l ca autor pe părintele profesor doctor Bogdan-Laurențiu Avram.

Evenimentul va debuta la ora 18:00 cu slujba de Vecernie, după care va urma un moment de muzică religioasă susținut de Corul de copii „Buna Vestire” de la Biserica „Buna Vestire – Centru”.

În continuare, părintele profesor universitar doctor Dumitru Vanca va face o scurtă introducere în istoricul Bisericii „Buna Vestire – Centru”, biserică în care a slujit părintele Anatolie Scurtu iar pr. prof. univ. dr. Adam Domin va prezenta volumul „Părintele Anatolie Scurtu, slujitor și promovator al muzicii românești: 1898 – 1969”. Părintele profesor doctor Bogdan-Laurențiu Avram, autorul cărții, va încheia evenimentul cu răspunsuri la întrebări și va oferi autografe tuturor celor prezenți.

Lansarea de carte este organizată de Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, în parteneriat cu Biserica „Buna Vestire – Centru” din Alba Iulia.

Părintele profesor doctor Bogdan – Laurențiu Avram este licențiat în Teologie Ortodoxă la Universitatea „1 Decembrie 1918”, Facultatea de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia. Tot aici a absolvit studii de master în programul „Muzeologie. Cercetarea și

protejarea patrimoniului cultural”. În anul 2023 a devenit Doctor în Teologie, lucrarea sa de doctorat primind calificativul „Magna cum laude”. Părintele profesor doctor Bogdan – Laurențiu Avram este profesor asociat la catedra de Discipline Teologice de Specialitate la Seminarul Teologic Ortodox „Sfântul Simion Ștefan” din Alba Iulia, profesor asociat la catedra de Religie Ortodoxă de la Colegiul Național Militar „Mihai Viteazul” din Alba Iulia și preot paroh al Parohiei Ortodoxe Române din Teleac, județul Alba.

„Părintele Anatolie Scurtu, slujitor și promovator al muzicii românești: 1898 – 1969” este cel de-al doilea volum ce poartă semnătura pr. prof. dr. Bogdan – Laurențiu Avram, după ce anul trecut și-a publicat teza de doctorat cu titlul „Activitatea muzicală bisericească și laică din Alba Iulia, în secolul XX”, realizată sub îndrumarea prof.univ.dr. Domin Adam.

Informații suplimentare:

Daniela Floroian, bibliotecar
responsabil 12.1 Marketing și PR
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com